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NP:3260/2010 
NR: __________________                     

     
În legatură cu Notificarea dumneavoastră nr. 3380/05.03.2010, înregistrată la 

OPCP cu nr. 618069/05.03.2010, vă comunicăm următoarele: 
 

1. În ceea ce priveşte solicitarea Dv. pentru eliminarea criteriului de selecţie a 
ofertelor prevăzut de pct.3 "criterii de selecţie", lit.e) precizăm faptul ca acesta a fost 
eliminat din cadrul caietului de sarcini. 

2. În ceea ce priveşte prevederea stipulată la pct.7.2.4 "ofertele financiare ale 
căror scor financiar depăşeşte cu mai mult de 50% scorul financiar cel mai mic sunt 
descalificate". Faţă de această solicitare şi ca urmare a discuţiilor purtate cu Direcţia 
Generală Juridică din cadrul MFP vă comunicăm că acest punct nu va fi eliminat motivat 
de împrejurarea că, Curtea de Conturi, cu prilejul verificărilor efectuate în ultimii 2 ani, nu 
a recomandat o astfel de eliminare.  

3. În ceea ce priveşte solicitarea Dv. de a întreprinde măsurile necesare în 
vederea publicării în Monitorul Oficial a Ordinului privind  aprobarea Normelor 
procedurale privind organizarea şi desfăşurarea procedurilor de selectare şi contractare 
a serviciilor de reprezentare juridică în cazul dosarelor ICC, vă comunicăm că, în urma 
corespondenţei Direcţiei Generele Juridice cu Monitorul Oficial cu privire la publicarea 
documentelor menţionate a fost comunicat, printr-o scrisoare oficială că: Monitorul 
Oficial nu poate da curs solicitării de publicare deoarece nu există temei legal. Conform 
OUG nr.34/2006 cu modificările şi completările ulterioare se publică în Monitorul Oficial 
al României, Partea a VI a doar anunţurile de atribuire ca urmare a desfăşurarii achiziţiei 
publice prin procedura selecţiei de oferte. Precizăm faptul că OPCP, iniţial a demarat 
procedura de publicare în Monitorul Oficial aşa cum a făcut-o şi pentru procedurile 
demarateîn 2006 şi 2007, insă acestea nu au fost aprobate la nivelul MFP. 

4. Interpretarea Autorităţii Contractante în legătură cu întrebarea dumneavoastră 
“dacă criteriul de selectie prevăzut la pct. 3 lit. c) din Caietul de sarcini are în vedere 
numărul de litigii de arbitraj cu o valoare mai mare de un million de euro câştigate, aşa 
cum rezultă din partea de început a enunţului, sau numărul de avocaţi care au câştigat 
litigii de arbitraj cu o valoare mai mare de un million de euro, aşa cum rezultă din partea 
finală a enunţului, formularea criteriului fiind contradictorie”, va fi: „numărul de avocaţi 
care au câştigat litigii de arbitraj cu o valoare mai mare de un million de euro”. 

 
OPCP vă  stă la dispoziţie în legătură şi cu alte precizări. 
 
Menţionăm de asemenea că, OPCP a iniţiat un proiect de ordin de ministru de 
modificare a caietului de sarcini în conformitate cu cele de mai sus, iar din acest 
motiv termenul de depunere a ofertelor a fost decalat pentru data de 15.03.2010, 
până la ora 16,00, iar termenul de deschidere a ofertelor pentru data de 
16.03.2010. În acest sens în data de 9.03.2010 a fost publicată pe site-ul 
www.mfinante.ro o Notificare cu privire la decalarea termenelor. 
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